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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk az 1. sorba?
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk az 1. sorba?
Vialasz: Kettot.
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk a 2. sorba?
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk a 2. sorba?
Vialasz: Négyet.




Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk a 3. sorba?




Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk a 3. sorba?
Vialasz: Nyolcat.
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk a 4. sorba?
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk a 4. sorba?
Vialasz: Huszat.
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk a 4. sorba?
Vialasz: Huszat.
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk az 5. sorba?
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Szoliterhadsereg a sakktablan

Kérdés: Hany katonat kell mozgdsitani, hogy eljussunk az 5. sorba?
Valasz: Végtelen sok sem elég!
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Szoliterkatona az otodik sorban?

Tétel (Conway)
A szoliterkatondk nem tudnak eljutni az 6todik sorba.
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A szoliterkatondk nem tudnak eljutni az 6todik sorba.

Biz.

Tegyilik fel, hogy eljutott egy szoliterkatona az otodik sor valamelyik
négyzetébe.



Szoliterkatona az ik sorban?

Tétel (Conway)

A szoliterkatondk nem tudnak eljutni az 6todik sorba.

Biz.

Tegyilik fel, hogy eljutott egy szoliterkatona az otodik sor valamelyik
négyzetébe. irjunk ebbe a négyzetbe egy 1-est, a vele szomszédos
négyzetekbe o-t, az ezekkel szomszédos négyzetekbe o?-et, és igy
tovabb.
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Szoliterkatona az ik sorban?

Tétel (Conway)

A szoliterkatondk nem tudnak eljutni az 6todik sorba.

Biz.

Tegyilik fel, hogy eljutott egy szoliterkatona az otodik sor valamelyik

négyzetébe. Irjunk ebbe a négyzetbe egy 1-est, a vele szomszédos

négyzetekbe o-t, az ezekkel szomszédos négyzetekbe o?-et, és igy

tovabb. Tehat egy tetszbleges négyzetbe akkor keriil 0", ha az 6todik

sorbeli elfoglalt négyzettol mért Manhattan-tavolsaga éppen n.
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Szoliterkatona az ik sorban?

Tétel (Conway)

A szoliterkatondk nem tudnak eljutni az 6todik sorba.

Biz.

Tegyilik fel, hogy eljutott egy szoliterkatona az otodik sor valamelyik

négyzetébe. Irjunk ebbe a négyzetbe egy 1-est, a vele szomszédos

négyzetekbe o-t, az ezekkel szomszédos négyzetekbe o?-et, és igy

tovabb. Tehat egy tetszbleges négyzetbe akkor keriil 0", ha az 6todik

sorbeli elfoglalt négyzettol mért Manhattan-tavolsaga éppen n.

VE-1
2

Itt o =

~ 0,62 az aranymetszés ardnya. Elég azt tudni, hogy

4+o0=1 é 0<o<l.

Egy allds sdlydn az elfoglalt négyzetekbe irt szimok Osszegét értjuk.
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Az allas silya sosem nohet
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Az allas silya sosem nohet
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Az ellentmondas

A kezdd4llds slya:
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A kezdd4llds slya:
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Az ellentmondas

A kezddéallds slya:
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Az ellentmondas

A kezddéallds slya:
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Az 5. sorba valé betoréskor az allas sulya: 1 + oo sok pozitiv szam > 1.



Az ellentmondas
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